UL =S b kY

. ¢

N /

- ) )
. S i Ve
6 ) f \/ g | ] /
L RS AT 2 ; (4 )8 142)(26
\ \ e N S
x \ Voot VT T
] \ ’ | \ \
) Vo
l \ Voo
\\ \ \\ ‘
\ \\ \
N . N \ \ \
: .\ _— \\
' \\ NN
¢
\\ i //:, \\
‘ / \ 8 series f
" \ __gje}mpilagej
e B
. L N\
| " \ T
! p // \ N \< 9/\
'/)//' -\
//'/ -
e \
; \
! /"1 // /\ N / 4
. ) ya / /
7 s /
- ii%// {/ /// e
R |
| /,/ \ 4 ﬁ]/
\\
- ! // \ ﬁ& \‘
g \ i
‘\‘_\/\;\\F > \\“?\f NN D \\\\\\\5\\Q\\\ R ‘\\\“\\\‘3 e \ ] “‘L“ \‘l
,/ i \\ /,/ ) \ > [ ,“‘\\\ l
- \ - o~ _ A e P
pa '// /”‘ ‘i ; - P \ ///X /, ///
y \ S A3 ~ \ Y% i / //
g \ - ;\\Q\\ \ | & . \ : ; i /
- SN AN \ A\
. \ GV | ki \ \ )
| 1 Y o s o} i 3 N\
- i : W\
>/ P s ) //// \ ///’,,. o/ T P 1\ \ \\\ '\\/ \\ \
- L oA , |- NP
- ; A ) A ,// . ~\ \
& . N ‘
/ ] £\ R WS VR NN L NN N
ST (14 {30 027 jl29 )12 1 K3 SO L
i \‘\‘_‘// “ PN /’ EERN A N\ Dl s\ - 4 \ ah o RN
>/ f\ll,/\j«)-0> 34 ) <<S/ )
- e —

o

_________ E‘“‘:‘j _ @ PRESSE DT 1/8

i | ~
HE@ ) - T
' EPREUVE E1-U A
e ) E1-U11 DOSSIER TECHNIQUE | ECHELLE 1.5
|




UrUo-Miey o0 b UIUo-iiel o1 11

“ N EPREUVE E1-U11 DOSSIER TECHNIQUE DT 3/5
S~ A om
N <~
a ® ﬁ NOMENCLATURE
[0 oy ‘ Rondelle conique élastique type «Belleville»
5 - 45 | 584 | serie mince 16,3 x 31,5 x 1,25 (16x36) + & x1)
Ll 44 16 | Rondelle plate épaisse L 20x40x5
43 8 Vis CHC M16 110-60
42 8 Ecrou H M16
41 16 Vis CHC M12 60-28
40 16 Rondelle W12
39 16 Vis CHC M18 60-43
38 16 | Rondelle W18
37 5 Vis FHC M10-20
36 6 Vis CHC M12 60-42
1] 35 6 Rondeile W12
t - 2. 34 1 Clavette paralléle, forme A 12x8x38
< - & 33 1 Feutre
u‘_J oy 32 1 Clavette paralléle, forme A 8x7x 38
L O 31 2 Coussinet cylindrique 200x225x100
> 30 1 Coussinet cylindrique  35x45x35
a 29 1 Coussinet a collerette C  40x50x40
x 28 1 Butée a billes
Q. 27 1__|Bague
| 26 8 Capuchon
25 16 Guide rondelles Mécano-soudé
7 \ 24 16 Axe de guidage des rondelles
NN N AN N7z 23 2 Dessus de pot
r \'%*/é \\ / | o @ 22 2 | Dessous de pot
| — - 21 2 | Pot
\// g //// { 7L /\\\ \‘(0 ) <t 20 1 Carter
B e IERRARAN \l’{//\ ~_ \ R < 19 1 Frette
T - ~" RN P
= e \ ~ 18 36 | Filiére _
G : T = N @ 17 1| Porte filiere
= I s o N b 16 1 Appui de filage
=) - \ E N | T 15 1 Appui de foulage
— \ = \ (*\) 14 1__| Guide arbre dentrée Mécano-soudé
@) S = 13 1__| Pignon Z = 46 dts, m =4
i ANANRNS N -~ 12 1| Arbre dentrée
A N\ _ RN - 11 1__ | Roue dentée Z=90dts, m=4
2 SN s NS ENI - NN RN , 10 1 | Plague inférieure
22 T e /, ) 9 1 Plague oblongue
J P 8 2 Renfort
1 e s | 7 1 Support roue
I ; ) 6 1 Support plaque
Sk / y N —— 5 1 Tube central
/;//// S i NERERS, \/ NN S \ 4 1 Plague supérieure
/ /\ \\ \ O\ T ) 1> 3 1 Rondelle support
( trﬁ OO > N 2 1 | Axe central
"/ / \ o AN Xe
NI / NN \\ N . . 1 1 Bati
(% > (/,2 - \\\\\\ w\/ o ~ /N \ > Rep Nbr. Désignation Observation
— \\‘J % et - //




o 0 WY AR G B B

0706-ME! ST 11

abeyy ap uoysid

obejy op uuap

nanquisia

abenss op selg

abeli1es ap ULRA

| nanguisi

syod s9)

sJ9||lewWwsld 2IBj|IBWSID
uoubid swsysAg ap UUgA
sonbyse;s

sanbiuos sejspuoy

Inanquisia

[SE b=t

sjod s3)

oled e

IS ERIE

sied e

aed g

H310AId

sjod s9)

abelias ap selg

abeiies ap ulep

InaINguIsiq

dIAT T3

ﬂog $8|

abeinoyj sp uo)sid

abenoj ap ullep

insnguIsiq

H3943SS3d

HIHIASNYHEL

sied €|

d31N04

HASSAUd

sinajoajg

SIN2UUONDY

Sinsuuonoesld

S2MBPUODDS SUONILO

SBEIUSLIDID SUOIDUCS

SOIAISS 8P UOROU0S

DT 4/5

DOSSIER TECHNIQUE

EPREUVE E1-U11

eibeiq

ANBINHO3L Y3ASSOd

LA 3ANEEd

T~

Vérin de filage

Filiére

SCHEMA CINEMATIQUE MINIMAL
Z

L~

Vérin de serrage

Rondelles
coniques

élastiques | __

~

Inement

an

| Sous systeme d’entra

\-

Veérin de foulage

Pignon

. o Crémailiere

-

Arbre d'entrés

Appui
de
foulage




